

Požadavky pro habilitační řízení v oboru Sociální, kulturní a historická antropologie na FHS UK

Průběh habilitačního řízení na Univerzitě Karlově upravuje Řád habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem: <https://cuni.cz/UK-8902.html>.

Podklady pro zahájení habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem a postupy a doporučená hlediska hodnocení kvalifikace a způsobilosti pro účely těchto řízení na Univerzitě Karlově upravuje Opatření rektora č. 6/2025: <https://cuni.cz/UK-14431.html>.

Oborově specifické požadavky Fakulty humanitních studií:

- Jako habilitační práci lze předložit monografický spis nebo soubor publikovaných vědeckých prací. Ve druhém případě musí jít o ucelený a vzájemně provázaný soubor min. 6 statí, z nichž alespoň u poloviny je habilitant jediným autorem, nebo u 80 % autorem prvním, resp. spoluautorem s podílem nejméně 50 %. Soubor musí být uveden shrnující předmluvou a do něj zařazené texty se nezapočítávají do požadovaného minima publikovaných vědeckých výsledků.
- Publikační činnost v oboru řízení minimálně v rozsahu 20 publikací, z toho alespoň 3 zahraniční publikace. Publikační činnost musí v případě habilitačního řízení obsahovat alespoň 3 statí v časopisech vedených v databázi Web of Science (Jimp) nebo 2 samostatné knižní monografie (B). Za každou studii publikovanou v Q1 či Q2 podle WoS či za vědeckou monografii v cizím jazyce, publikovanou v oborově významném zahraničním nakladatelství, se celkový počet publikací požadovaný Univerzitou Karlovou sníží o jednu.
- Pro habilitační řízení se požaduje min. 20 citací, z toho min. 5 citací zahraničních/mezinárodních. Do citací lze započítat i recenze, pokud byly publikovány v odborných periodikách. Je třeba uvést metodiku vyhledání citací.
- Schopnost samostatné vědeckovýzkumné práce habilitant prokazuje vedením alespoň jednoho vědeckovýzkumného projektu.
- Pro habilitační řízení se požaduje stáž na zahraničním vědeckovýzkumném pracovišti v délce min. 3 měsíců (nebo max. 3 stáže v celkové délce 3 měsíců). Stáž může být nahrazena společnými publikacemi typu zahraniční monografie nebo článek v Jimp se zahraničním spoluautorem, u nichž je autorský podíl uchazeče alespoň 40 %, přičemž pro habilitační řízení je třeba předložit 2 takové publikace.